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OEMA A

Al. y.

A2. qa.

A3.T.

A4. 5

A5. a-2, B-A, y-Z, 6-Z, e-A\.

OEMA B
B1. (iii)
K.X.0.

Uem = VUy(4)
Uy = Ugm + Uy(A) DUy = Um + Vya) =———U4 = Uy T Uom Vg = 2-vem

R\2 K.X.0.
v = wR

- _ = - _ 2 2 _ 2 cm

Ur = Ugn + Uyr) = Ur = /vcm T Uy =Vr= |Um®+ (wE) —_—

_ 2 Vem \2 _‘/g'vcm
=2VUr= |[Um*+ VU =—7"""

2 2
Apa:
Uem V5
w_T7 _u_ V5
Uy 2Uem Uy T4
B2. (ii)

TNV MPWTN MEPLMTWON, KATA TNV KEVTPLKN €AAOTIK Kpouon TNG X, HE TNV okivntn I,
Slatnpouvtal n opur Kal n eVEPYELA TOU CUCTAUATOC TOUG OTOTE:

, 2my
Vp =———F— 1
my+m,
1 12 2
AKZ K szUZ mz Ué
I, = 7100% = ?100% = 100% =—|[—] 100%
1 1 2m1U12 my \Us
my,/ 2m; \° 4mym,
= —(—) 100% = I1; = —100%
mq \mq +my (my +my)?

Ytn Seltepn MePIMTWON, KATA TNV KEVTPLKA €AACTIKA Kpolon tng X, YE TNV akivnin I,
emniong Slatnpouvtal n 0pun KoL N EVEPYELO TOU CUOTIUATOC TOUC OTIOTE:

, . 2my
U1 m, + my V2
1 ,
4K, K, 5m vy my (v)\°
I, =——100% = —100% =73 100% = —\{—] 100%
K> K; 7m2v2 mz \Vz
m1< 2ms ) 100% = I, = — M2 __ 1600
=> —
my \m; +my ’ 2= (my + mz)z ’

Apa:



H1=H2

B3. (i)

To vepo mou e€€pyetal TnG omng O, ekteAel opllovtia BoAn

HE apxlkl TOxVTNTA U,. To PeAnvekés tng PHAEBOg BE
umohoyiletal amo tn oxéon S = v * ta, OTOU t) TO XPOVIKO 7
Staotnua mou xpelaletal pla otolXelwdng pala vepol va " !

dtdoel oto £€8adog amod TN oty TTou eEEPXETAL Ao TV

, , 1 ’2h , ,
omi O, onéte hy =-g- t2 >ty = gl, OTIOTE TEAKA H

S =1y (1)

Adou n d))\eBa TOU vePOU SLEPYETOL OpLOKA aTtd TO AKpo Z

¢ pafdou, TOTE OTAV TO VEPO E€XEL METATOMLOTEL opllovtia kot Ax, = 5 (2), Ba £xel
petatorotel katakopuda katd Ay, = hy — h, (3).

AT (2) éxoupe v, * t; = g St = i(4)

20,
2
(4) 1 s \2 1 1 v [ 21H
, , 1
AT (3) éxoupe: 3965 =hi —hy = 39 (50) =hi—he =39 05 ) =h -5
21H
h1 —3—2 =1
7
= hl =—H

8
Edapudlovtag tnv e€iocwon Bernoulli katd pRKo¢ HLAC PEUMATIKAG YPOUUAG OO €va
onpeio 2 tng eAelBepng emidavelag Tou vepou PEXPL To O, €xovtog we eminedo avadopag
TO 0pL{OVTLO £60dOC, TTPOKUTITEL:

1 1
Py +5pvs +pgH = Po +5pv5 +pghy
Eneldn n eAelBepn emudpavela dev katepyetal, elval vy = 0. Emiong, ota onuela 2 kat O n
nileon elval lon pe TNV atpoodalpkn, Py = Py = Py, EMopévwg, n mapandavw g€lowaon
vpadetal:

1
pgH = 5pv5 + pghy = vo = 29 (H — hy)

AdoU n elevBepn emipavela tou vepou otabepomoleital oe UPog H amd tn Pdon tou
doxetou, n mapoxn IT tng Bpuong kaw n mapoxn Mgsep, TNG 0TS Ba elvar ioeg:

7 H gH
I = M.,y = Avy = A\J2g(H — hy) = A Zg(H—gH)zA 295 =4 7=

V9t
1
”‘QB‘;‘ O,
t, z

=4
2

OEMAT
1. O aywyog KA e€awtiag tng duvauncg F, mou

eival kat n ouviotapévn adou to BApog Kot
n kaBetn SUvaun otnplEnc twv aywywv Al R,
Kat AZ €xouv cuviotapévn undév, apyilel va

ETLTOYVUVETAL TIPOG Ta SefLd, Pe amoTEAECUA

va petafarietal to epPBadov tng emidavelag A
TIOU oapwveL evtog tou O.M.M. évtaong B;



KOLL KOTAL CUVETTELOL VO LETABAAAETAL N LOyVNTLKE POK TTou SLEPXETAL AtO AUTHV, OTIOTE OTOV
aywyo avantuooeTal emaywytki HEA:
|d®| BydA By-dx-l
T T Tar o ar bt
To KAELOTO KUKAWUO TIOU OXNMUOTIIETOL SLOPPEETAL QMO EMAYWYLIKO PEUUA TOU OToloU N

£€vtaon sivat:

| _Ey Biru-l

o Rol - Rol
O KIvoUEVOG aywyOg Ttou TTAEOV SLappEsTal amo NAEKTPLKO pevpa, Séxetal Suvapun Laplace
avtippormn tng kivnong os cupdwvia pe tov kavova tou Lenz (A.A.E.), wote va avtitiBetat
oto aitto (6AS. tnv kivnon), onote n moAkotnta ¢ HEA eival Tétola wote oto dkpo K va
eudaviletal o BeTikdg mOAOG

B212

F, = Byl = v

oA
Elval pavepo amod tnv tedeutaia ox€on OTLTO LETPO TNG F; aUEAVEL CUVEXWG OGO O AyWYOG
KA emitaxUvetal kot TeAka Ba yivel (0o pe To péTpo ¢ duvaung F. Tote Ba eival XF = 0
KOIL O aAyWwyOg Ao T TR QUTH Kal Enelta Ba Kwveital e otabepn (oplakr) toxutnto mou

™ Bplokoupe and tn oxéon:

212 FR
SJF=0>F =F>—v=F2v=—%2 (1)
Roz BZI?
085

Vop = 11 =>vop=4m/s

r2. Enewdn B, = 0 6tav o aywyog KWeltal oTo XwPo auto KLveltal pe otabepn taxutnta,
adol n duvapun katapyndnke kot Sev dSnuioupyeital duvaun Laplace SLOTL Kveital ektog
payvntikoU riediou, omote 6ev HeTABAAETAL N LOYVNTIKA pon. ATO TN OTWYUN £y KAL LETA O
aywyog unaivel oto O.M.M évtaong B; Kwvouuevog pe Taxutnta v = 4m/s. Ondte Adyw
HETABOAAG TNG HayVNTIKAG pong Sla pEcou TG emidavelag mou Slaypddel, Snuloupyeital
HEA ano emaywyn. H duvaun Laplace &ev aAldlel dopd (o oxéon pe O,TL loxue Otav o
aywyog kwouvtav eviog tou O.MLM. B;), wote cludwva pe Tov kavova tou Lenz va
ocuveyloel va avtitiBetal oto aitio (8AS. Tnv kivnon). AAAlel OpwE n dopd Tou eMaywyLkol
PeVUATOG KAl N TOAKOTNTA TG HEA amd emaywyr 1ou sival mAéov avtiBeteg am’ auTEG
otav o aywyog KA kwvouvtav oto payvntiko nedio By. Ma va KWVELTOL EMOUEVWG O AyWYOG
ue otaBepn TaxlTnTa, Oa MPETEL va LoXUEL:
SF=0> ﬁL =-F sF = 0,8N (ue katevbvvan mpog ta He€id)
3. Ao tov vopo tou Neumann POKUTTTEL:
|A®| B;-AS BslAx qexRoy  0,2:5
Ten = R T Ry Ry T Bl 11
Ano tnv A.A.E. yla Tnv Kivnon Tou aywyou mpokUTteL 0Tl n dUvaun Laplace péow tou £pyou

=>Ax =1m

NG METATPEMEL TNV EVEPYELA TOU AYWYOU QAPXLKA O NAEKTPLKA EVEPYELA TOU EMAYWYLKOU
pelATOC Kal N omola TeEAKA yivetal BeppdTnTo MAVW OTOUG AVTLOTATEG TOU KUKAWUATOG.
AnAodn:

|We, | =€2=Q=>F, -Ax=Q0=>Q=08-1=>0=08]
(H propoloaype va napoupe tn oxéon q = IAt, va umohoyiooupe to At Kot PETA va BpoUpe
TN BeppodTnTa OMd T oxéon Q = I2R,; At)
r4. Na tn véa oplakn taxutnta Oa mMPEMeL va UTTOAOYIOOUME TN VEQ OALKN) OvTioTOON TOU
KUKAWPOTOG KaBwG HETA TO KAELOLUO Tou SLakomTn ol 8U0 aVvTLOTATEG TTOU £lval OTLG AKPEG
ocuvbovtal mA£ov mapdAAnAa.
Onote £xouv LoodUvaun aviiotaon:



Apa:

) 22
RolzRKA+m=3+1=4‘Q

Onote ano (1) €xoupe:
, F'R',; 08-4
v = =
B}z 1-1

= 3,2m/s

H emaywywkn HEA eivat:
E'en =B3v'ppl=1-32-1=3.2V
To emaywyLKo pevpa ou SLoppPEEL TWPA TOV aywyo elval:
,
= ﬁ = (0,84
Onéte n taon ota akpa tou KA eivad:
Vka=—E"en+1'en "Rxka > Vka=-32+08-3=Vg, =—-08V

Emeldn ot dVo avtiotateg ival mapdAAnAa cuvdedepévol otov aywyd KA, ol tdoelg ota
AKpa TOUG lval Loeg. AnAadn:

Vi=V, =Vg, =08V
Ao Tov VOpo Tou Ohm yia kaBe avtiotdtn £XoUlE:

V., 08

1=g = k=044
L Y
2_R2_2 2 — Y

OEMA A
A1. Ao TV LooppoTtia Tou I;:

JF=0=>T,, =myg=>T, =30N
Emeldn to vApa (2) etvat afapéc Loyvet:

—

Ty, = _Tvz =T, = Ty (katd uétpo)

o f
f’\“ T.\n
- D ——

iIs @ X1

= — AL
T’Uz

m Mg |Vz

T\Jz A/ﬁh 9 |

r‘l‘le

ATO TNV Loopportia tn¢ TpoxaAiag:
+0
21=0=>T,,R-T' ,;,r=0=>T", = 60N
Emeldn to vApa (1) etvat afapéc Loyvet:
?vl = _F)vl = Ty1 = T'y1(katd pérpo)
ATO TNV Loopportia tng papdou (otpodikd) EXoUpE:

10 V2 <z l)\/i V2 _

1 1
274 = 0= Nr 2_+Tv1 E"‘g 7_Mg§7—0=>Nr+Tv1(§+g)—50=0=>
1 1
:>N]":50_60(5‘}‘8)=50_30_10=>NF=10N

A2. Npwv Vv Kpouon otn Bl Tou cwpatog Lalag mq, N EMLUAKUVON Tou eAatnpiou eivat:

m
SF=0=w, —Fy, =0 =>Al=%=0,05m



Meta tnv Kpouon otnv Ol’ TOU CUCCWHATWLOTOG N ETILUKUVON TOU EAATNPLOU TIPOKUTITEL
opolwg ot givat:

(my +my)g (my +3mq)g
= T’?WP =%
Tn otyun t = 0 mou apyilel TNV TAAAVIWON TOU TO CUCCWHATWHA, N AMOUAKPUVCH TOU

Al nue = 441 =0,2m

amno t 6€on Looppormiog tou eival

xo = Al — Al' = —-0,15m
Mna va Bpoupe to MAdtoc apkel va sdpapuodcoupe tnv A.A.E.T. avapeoa otn B€on mou
BploKkeTal TO OCUCOWHATWHA OHECWE META TNV Kpouon Kal TNV akpaia B€on tng
ToAdvtwong. AnAadn:

mq +m2 2
— VU =
k K

4 225+4 27 9+27_ 36_6=>A_03
~ /10000 100 16 /400 = 400 .[400 20 el

A3. Oa Bpolpe TNV apxikn GAcn Kal Tn ywviakr cuxvotnta TG TAAAVIWOoNG:

1 2 1 2 1 2 2
E=K+U=>EkA =Ekx0 +E(m1+m2)vK=>A= xy +

Mot =0 eivatxy = —0,15m kot n taxvtnta Ba eivat Betikj v > 0
A 1 2kt + 71 /6 /6
ANpPy = =5 = MUY, = =5 = Qo = 1 >@,=3 1
2kt + 11w /6 11m/6

Emeiénv > 0= v = wAovwve, > 0 = guve, >0
Apa Ba eivat:

_1im P
Qo =—p1a
Kal n ywviokn cuxvotnta sivat:
D=k=>m +m)w?*=k=>w= ko _ 100:> = 5rad/
= my +my)w* = W= | 4 w = 5rad/s

Enopévwg n {ntovpevn oxeon x = f(t) elvau:

11w
x = 0,3nu (St +T),(S.I.),t >0

A4. Kata tnv mAaoTiki kpolon Twv U0 CWHATWY, TOo cUOTNUA Tou¢ Bewpeltal HOVWUEVO
HOVO oTn SlevBuvaon Tou KeKALUEVOU EMUITESOU, OTOTE LOXUEL:

Px(mpw) = Px(uerd) = MaU2nu30° = (my + my)v, = v, = 2‘/§m/s
Emeldn 1o I, Kweltal povo unod tnv enidpaocn tou Papoug Tou Kotd tnv eAelBepn TTwon
Tou amo UYPog h, n pnxovikn tou evépyela dlatnpeital, ondte, mailpvovtag wg emninedo
oavadopdg To opllovtio eninedo mou Siépxetal ano tn B£on Omou yivetal n kpouon, Ba
£XOUUE:

2
vy 12
Kz, apx) T Usyapy) = Ksyren) + Usyeeny = h = 2920 h = 0,6m

A5. Itn Béon péyloTNG EMIUAKUVONG TOU ghatnpiou, To cucowpdTwua PBploketal otnv
okpaia Bstikn B€on Kal n empKUVON Tou eAatnpiou ivat:
Aoy =4 +A=0,2+4+03=0,5m
Omndte o {ntoupevog Aoyog Ba elva:
|F£/1(max)| _ kAL gy _ Al _ 0,5 N IFsl(max)l _ 5

IF.,] ~ kA A 03 |E..l 3




